
Обґрунтування  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710  «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія:  

Комунальне некомерційне підприємство «Житомирський обласний онкологічний 

диспансер» Житомирської обласної ради;  

м.Житомир, вул..Фещенка-Чопівського, 24/4, 10002; 

код за ЄДРПОУ – 01991470;  

категорія замовника – комунальне некомерційне підприємство; 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності):   

«Код ДК 021:2015 – 90510000-5 Утилізація сміття та поводження зі сміття 

(Послуги з управління побутовими відходами)» 

3. Ідентифікатор закупівлі: 

UA-2026-03-24-011870-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні і якісні характеристики даного предмету закупівлі враховані в 

технічній специфікації до тендерної документації (Додаток 1.1). Обсяги 

визначено відповідно до потреби, обрахованої Замовником та обсягу 

фінансування. 

 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі, становить 270 000,00 грн. що відповідає 

розміру бюджетного призначення, та випливає з урахування ціни даного предмету 

закупівлі на ринку, а також з мережі Інтернет. 

 

6. Процедура закупівлі :  

Застосовується процедура відкриті торги з особливостями. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



Додаток 1.1 до тендерної документації  

(Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі – 

технічна специфікація) 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

Найменування предмета закупівлі: «Код ДК 021:2015 – 90510000-5 Утилізація сміття та 

поводження зі сміття (Послуги з управління побутовими відходами)» 

Найменування послуги  Одиниця виміру  Кількість  

 Послуги з перевезення змішаних 

відходів  

метри кубічні 800 

 

Послуги з видалення змішаних відходів метри кубічні 800 

 

Послуги з відновлення змішаних 

відходів 

метри кубічні 800 

 

 

1.Обсяг виконання робіт чи надання послуг: 800 м.куб. 

2.Техніко-експлуатаційні характеристики та показники: 

- спеціалізований транспорт – не менше 1; 

- кількість перевезеного сміття в день (м.куб) – не менше 5 м.куб; 

- послуги надаються технічно справним спеціалізованим автотранспортом придатним для 

збирання ТПВ з ЄВРОконтейнерів на колесах з сміттєзбірного майданчику, розрахованого на 

задню погрузку ТПВ з обмеженим місцем для маневрування; 

- послуги надаються з використанням контейнерів Замовника; 

- перевезення сміття повинно здійснюватися  щоденно в робочі дні з 8:00 до 17:00 год із 

розрахунку не менше 5х кубів в день. Кількість ТПВ може коливатися  відповідно до 

накопичення; 

- завантаження та розвантаження контейнерів здійснюється за рахунок Виконавця. 

 

3.  Згідно рішення Житомирської міської ради від 23.02.2023 № 709 "Про функціонування міського 

полігону твердих побутових відходів у м. Житомирі та впорядкування поводження з побутовими 

відходами на території Житомирської територіальної громади та рішення від 16.10.2024 №1633 

виконавчого комітету Житомирської міської ради "Про погодження інвестиційної програми ТОВ 

"МС СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ" всі вивезені тверді побутові відходи передаються на завод для 

переробки. У випадку виникнення планових технологічних перерв або форс-мажорних обставин у 

процесі перероблення відходів побутові відході підлягають захороненню на міському полігоні. 

 

4. Відповідно до пункту 11 Постанови Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2023 року № 941 

«Про затвердження Порядку визначення суб’єктів господарювання, які здійснюють відновлення та 

видалення побутових відходів» до побутових відходів, що розподіляються на об’єкти для їх 

видалення, належать: зібрані та перевезені побутові відходи з місць утворення у разі відсутності 

об’єктів відновлення відповідно до правил благоустрою населених пунктів, регіонального та 

місцевих планів управління відходами; залишок зібраних та перевезених побутових відходів, що не 

був розподілений за об’єктами відновлення через недостатність виробничих потужностей об’єктів 

відновлення; види побутових відходів, що не підлягають відновленню; необроблений залишок 

побутових відходів від об’єктів відновлення. 

На виконання вищезазначеного учасник у складі своєї тендерної пропозиції надає довідку, 

складену учасником довільної форми (на фірмовому бланку учасника (за наявності) із зазначенням 

дати та вихідного номеру реєстрації за підписом керівника/іншої уповноваженої особи 

(зазначаються посада, прізвище та ім’я або ініціали) учасника з проставленням печатки (за 

наявності), що містить інформацію щодо можливості передачі Учасником відходів на відновлення, а 



також інформацію про наявність в Учасника місця для видалення (захоронення) відходів із 

зазначенням адреси та підстави користування. 

На підтвердження можливості передачі Учасником відходів на відновлення Учасник у складі 

тендерної пропозиції надає копію чинного договору з суб’єктом(-ами) господарювання, який(-і) 

здійснюють перероблення побутових відходів (договір про надання послуг у сфері управління 

побутовими відходами (операція з відновлення відходів)), та який визначений рішенням 

виконавчого органу сільської, селищної, міської ради або місцевої держадміністрації у разі 

делегування їй повноважень відповідними радами у порядку, встановленому законом, суб’єктом 

господарювання, який здійснює відновлення побутових відходів (надається копія такого рішення), а 

також копію дозволу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України на здійснення 

операцій з оброблення відходів суб’єкта господарювання - оброблювача побутових відходів, що 

приймає відходи від Учасника. 

Строк дії договору з суб’єктом(-ами) господарювання, який(-і) здійснюють перероблення 

побутових відходів (договір про надання послуг у сфері управління побутовими відходами 

(операція з відновлення відходів)) має бути не меншим, ніж строк надання послуг згідно даної 

закупівлі. 

Підставами користування місцем для видалення (захоронення) відходів можуть бути: право 

власності, право користування (оренди, суборенди тощо) або отримання відповідних послуг 

(забезпечення) на договірних засадах. 

На підтвердження права власності на місце для видалення (захоронення) відходів Учасник 

надає копію документу, що підтверджує таке право власності. 

На підтвердження права користування або отримання відповідних послуг (забезпечення) на 

договірних засадах – копію документу, що підтверджує законні підстави користування Учасником 

місцем для видалення (захоронення) відходів або копію договору про надання послуги з видалення 

(захоронення) побутових відходів. Строк дії такого договору має бути не меншим, ніж строк 

надання послуг згідно даної закупівлі. 

 

Учасник  у  складі  тендерної  пропозиції  надає  підписане  технічне  завдання (специфікація) за 

формою, викладеною в додатку 1.1 до тендерної документації.  

 

Учасник, подаючи свою пропозицію, тим самим погоджується, що його тендерна пропозиція 

може бути відхилена в разі, якщо ним була надана недостовірна інформація щодо відповідності 

запропонованого ним послуг технічним вимогам Замовника або послуги, які представляються ним на 

торги, не відповідає технічним вимогам. Замовник для перевірки відповідності запропонованого 

Учасником товару може використовувати інформацію, розміщену в мережі Internet, в тому числі в 

електронній системі закупівель, офіційний сайт Виробника, тощо. 

Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, наданої учасником, до 

органів державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції. 

У разі отримання достовірної інформації про невідповідність переможця процедури закупівлі 

вимогам кваліфікаційних критеріїв (якщо такі вимагались), підставам, установленим пунктом 47 

Особливостей, або факту зазначення у тендерній пропозиції будь-якої недостовірної інформації, що 

є суттєвою при визначенні результатів процедури закупівлі (в тому числі технічні, якісні 

характеристики), замовник відхиляє тендерну пропозицію такого учасника згідно пункту 44 

Особливостей. 

За підроблення документів, печаток, штампів та бланків, збут чи використання підроблених 

документів, печаток, штампів чи надання недостовірної інформації учасник торгів несе відповідну 

відповідальність. 

Обґрунтування необхідності закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреби 

Замовника. 

Технічні характеристики предмета закупівлі наведені у даному додатку до тендерної 

документації, де конкретизується перелік необхідних вимог до зазначених послуг та вимоги щодо 

характеристик та якості послуг. 



Очікувана вартість предмета закупівлі була прорахована з урахуванням методики розрахунку 

очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРіТУ № 275 від 18.02.2020 та 

моніторингу цін на аналогічні послуги, з використанням загальнодоступних Інтернет ресурсах (веб-

портал з публічних закупівель, сайти медичних центрів, тощо). 

Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник 

прийняв рішення провести закупівлю саме таких послуг 


